

# 美联储维持联邦基金利率目标区间不变

新华社华盛顿9月20日电 美国联邦储备委员会20日结束为期两天的货币政策会议，宣布将联邦基金利率目标区间维持在5.25%至5.5%之间不变。

美联储在当天发表的声明中说，近期指标表明美国经济活动持续稳步扩张，就业增长有所放缓，但依然强劲，通胀仍处于高位。家庭和企业信贷条件收紧可能会影响经济活动、就业和通胀，但影响程度尚不确定。

声明指出，在确定进一步收紧政策的程度时，美联储将考虑货币政策的累计收紧程度、货币政策对经济活动和通胀影响的滞后程度，以及经济和金融发展。美联储将继续减持美国国债、机构债务和机构抵押贷款支持证券，坚定致力于将通胀率恢复至2%的目标。

美联储当天还发布最新一期经济前景预期，将今明两年美国经济增长率

期分别上调至2.1%和1.5%，将今明两年失业率预期分别下调至3.8%和4.1%。预计剔除食品和能源价格后的核心通胀率分别为3.7%和2.6%，仍高于2%的通胀目标。

根据最新经济前景预期，联邦公开市场委员会多数成员认为，今年联邦基金利率目标区间或升到5.5%至5.75%之间。这意味着，在今年剩下的两次货币政策会议上，美联储可能最多再加息

一次。此外，多数成员预计美联储将在2024年降息。

美联储主席鲍威尔在会后举行的新闻发布会上表示，美联储准备在适当的情况下进一步提高利率，并将利率维持在一个限制性水平，直到确信通胀正朝着目标水平持续下降。如果经济如期发展，联邦公开市场委员会成员预计截至年底联邦基金利率的适当水平将在5.6%。

# 美参议院批准参联会主席任命

## “一夫当关”奇观未完待续

美国国会参议院9月20日借助非常规举措通过美参联会主席任命。参议院以54票赞成、41票反对，批准了空军参联会主席詹姆斯·马蒂斯。

然而，由于一名不满美参联会福利政策的共和党参议员持续阻挠，数百名美军高官的提名仍有待批准。这一美国政坛“奇观”何时结束尚不得而知。

### 【一夫当关 众军无首】

参议院当天以83票赞成、11票反对的表决结果，确认民主党籍参议员詹姆斯·马蒂斯接替于本月底退休的马克·米利。

参议院多数党领袖、民主党人查克·舒默利用程序规则绕过共和党参议员米利·图伯维尔的阻挠，使马蒂斯的提名得以获得表决通过。

美国总统提名的高级将领需要获得国会参议院批准。参议院通常以“批量”方式对提名进行表决，如无人反对即可通过。然而，今年3月以来，图伯维尔因不满美参联会福利政策，阻挠数百名军官的提名。按照国防部出台的

政策，派驻在限制堕胎州的军人及家属跨州服役可享受带薪假期和路费补贴。

图伯维尔是美国民主党与共和党博弈的主战场之一。去年6月，保守派大法官占优势的美国最高法院推翻先前判例，裁定堕胎权不受宪法保护。图伯维尔来自共和党根基深厚的“深红州”亚拉巴马，视堕胎非法。

参联会联席会议是美国国防部最高军事机构，是总统和国防部长的军事参谋。陆军参联会、海军作战部长、空军参联会和海军陆战队司令是参联会联席会议成员，也是各自军种的最高军职长官。

美国海军陆战队司令、陆军参联会和海军作战部长今年早些时候均已卸任，他们的接替人选目前只能代行职责。按美国《政治报》说法，代理身份让他们无法

做出涉及其军种未来的重大战略性决策。候任陆军参联会主席兰迪·乔治和候任海军陆战队司令埃里克·史密斯的提名表决定于21日举行。

美国《纽约时报》报道，舒默一直不愿采取对提名做逐一表决的做法，原因

是耗时漫长，且担忧这样做会被视为向图伯维尔妥协。

舒默采取的举措是首先推动布朗、乔治和史密斯的提名表决，暂不清楚他将如何推动其他重要提名将领“过关”，包括候任海军作战部长莉萨·弗兰凯蒂和候任空军参联会主席戴维·阿尔温。

上月14日，国防部长劳埃德·奥斯汀在海军作战部长迈克尔·吉尔戴的卸任仪式上吐槽：“从今天起，国防部历史上头一次，我们三个军种在没有参议院批准的长官的情况下运转。这史无前例，没有必要，而且不安全。”

【“奇观”何时结束？】

图伯维尔20日在表决中与其他10名共和党人一道投下反对票。他对布朗等三名美军高级将领即将上任表示欢迎，但坚称不后悔发起阻挠行动。“他们终于明白我不会屈服，我现在也不会。”图伯维尔说，“他们必须做正确的事，撤销(堕胎权)政策。”

据《纽约时报》报道，图伯维尔希望用他的阻挠行动迫使国防部更改政策，或迫使国会专门立法以合法化这一政策。尽管共和党高层屡次公开向图伯维尔喊话，警告他的举动威胁美军战备，图伯维尔依然持续阻挠。

舒默20日说，图伯维尔“痛恨”的国防部堕胎相关政策“继续有效”，他将一事无成”。图伯维尔则回怼，舒默对局势管控不善，也低估了他的决心。“如果民主党人想抱怨，应该照照镜子。我又不是掌控参议院，掌权的是民主党人”。

白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比20日称，舒默的举措有益于三名候任将领、他们所在的军种以及国防部整体，但“没有解决问题，没有为受此党争牵制阻碍的其他316名军官提供出路”。

美国国会研究服务部上月23日在一份备忘录中写道，如果采用逐一表决方式，参议院需要连转30天17小时才能完成当时273名军官的提名表决。柯比20日估算，目前如果逐一表决可能需要持续700小时，“这既不现实，也危及我们的国家安全”。

新华社电

# 加拿大西部野火肆虐 4名消防员遇车祸殉职

据新华社电 加拿大联邦警方和不列颠哥伦比亚省官员9月20日说，4名消防员结束扑灭野火任务后，19日在返回途中遭遇车祸殉职。

据加拿大警方发布的消息，此次事故于19日凌晨2时左右发生在不列颠哥伦比亚省卡什克里镇附近。4人所乘皮卡车在横贯加拿大的一号公路行驶时，“转弯失误并越过中线”，与一辆大型半挂车迎面相撞。

4名消防员在此次车祸中当场死亡。半挂车司机被送往医院接受治疗，暂无生命危险。事故具体原因有待调查。

不列颠哥伦比亚省省长戴维·伊比和省林业厅厅长布鲁斯·罗斯顿20日发表联合声明，证实这一交通事故，并表示自己与省野火管理局全体工作人员一起，再次向逝去的消防员表示哀悼。

法新社报道，这4名消防员所执行的任务是协助不列颠哥伦比亚省野火管理局遏制在当地肆虐的野火。

算上这次事故，今年野火季期间在位于加拿大西部的不列颠哥伦比亚省已有6名消防员丧生，加拿大其他地区有两名消防员殉职。

# 美国驻黎巴嫩大使馆外发生枪击

据新华社电 美国驻黎巴嫩大使馆外9月20日发生枪击事件，使馆大门报道被子弹击中。

美国使馆位于黎巴嫩首都贝鲁特北郊的奥卡尔镇。使馆发言人杰克·纳尔逊说，当地时间22时37分，使馆入口附近发生轻武器射击事件，使馆“设施安全，没有人员伤亡”。美国使馆方面正与黎巴嫩执法部门保持沟通。

据黎巴嫩媒体报道，多枚子弹击中使馆正门以及使馆外数辆汽车。

美国驻黎大使馆曾多次遭袭击。1983年4月18日，美国驻黎大使馆遭自杀式汽车炸弹袭击，49名使馆人员死亡，包括17名美国人。这起袭击发生后，美国使馆从贝鲁特市中心迁至以基督徒人口为主的奥卡尔镇。1984年9月20日，美国使馆再遭爆炸袭击，11人死亡。

1983年10月23日，美国海军陆战队设在贝鲁特国际机场附近的军营遭武装炸药的卡车袭击，造成241名美国军人死亡。



# 英国通胀率连续三个月回落

英国国家统计局9月20日提供的数据显示，英国消费者价格指数(CPI)8月涨幅为6.7%，低于7月的6.8%。这是此项数据连续第三个月回落。这是8月15日顾客在英国埃姆斯伯里一家超市购物的资料照片。

新华社/法新

# 农产品争执加剧

## 波兰总理称不再军援乌克兰

连日来，波兰与乌克兰围绕农产品销售的争执愈演愈烈。波兰总理马泰乌什·莫拉维茨基9月20日在波兰媒体上称，波兰不再向乌克兰提供军事援助。

据路透社报道，莫拉维茨基在波兰卫星新闻频道20日播出的节目中称：“我们不再继续向乌克兰移交武器，因为我们需要用更现代化的武器装备自己。”

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基19日在联合国大会上发言说，“一些欧洲朋友”在政治上“表演团结”，但现在站到了俄罗斯一边。尽管泽连斯基没有点名，波兰外交部20日召见乌克兰驻波兰大使，提出“强烈抗议”，强调“在国际场合向波兰施压或向国际法庭提起诉讼不是解决两国争端的合适方式”。

波兰总统安杰伊·杜达19日在出席联合国大会期间对媒体记者说，乌克兰必须记住波兰所提供的帮助，但乌克兰“现在看上去像一个溺水者，拼命想要抓住任何能抓住的东西……而我们有权保护自己不受伤害”。

去年2月乌克兰危机升级后，波兰展现对乌克兰的坚定支持，提供武器装备，并成为美国和欧洲国家对乌克兰援助的主要运输通道。

然而，由于乌克兰农产品在波兰销售一事，两国间矛盾愈演愈烈，裂痕加深。俄乌冲突导致乌克兰农产品经黑海的出口通道受阻，转而由陆路经欧洲国家外运。波兰等东欧国家认为乌克兰过境农产品在上述国家销售，损害当地农民利益。欧盟委员会5月宣布，暂时限制乌克兰的小麦、玉米和油

菜籽等在波兰、保加利亚、匈牙利、罗马尼亚和斯洛伐克五国自由交易，仅可过境。这一禁令后获延长，本月15日到期，欧盟决定不再延长。

波兰、匈牙利等国则坚持继续执行这一禁令，引发乌克兰不满，把争端诉诸世界贸易组织，并威胁将限制波兰农产品向乌克兰出口，双方矛盾进一步激化。

莫拉维茨基20日接受波兰卫星新闻频道采访时警告乌克兰，“如果继续把争端升级”，将会禁止更多乌克兰农产品在波兰销售。

多家媒体报道，波兰法律与公正党面临下月议会选举压力，农民是这一执政党的主要票仓。莫拉维茨基20日说，“对我们而言，农民的利益是头等大事”，希望乌克兰能理解波兰利益所在。

新华社电

# 欧盟9国呼吁加强人工智能领域合作

新华社瓦莱塔9月20日电 地中海地区9个欧盟成员国负责数字经济领域的部长20日在马尔他阿塔尔德举行部长级会议，讨论应对人工智能带来的挑战，并呼吁加强人工智能领域的合作。

这9国包括马耳他、克罗地亚、塞浦路斯、法国、希腊、意大利、葡萄牙、斯洛文尼亚和西班牙。会议结束后，9国部长就加强人工智能领域的合作签署联合声明。

根据该声明，9国同意对人工智能基础设施加大投资，在地中海地区建立人工智能研发中心，继续鼓励创新并为该领域的企业创造环境，同意研究如何更好地将人工智能应用于公共服务领域，以提高效率、透明度和治理能力，共同培养人工智能人才，使用可信赖的人工智能技术打击网络犯罪并保护系统

和数据安全。

9国还同意，通过分享最佳实践经验来加强人工智能领域的区域合作，包括如何利用人工智能应对自然灾害、流行病等区域紧急情况。

马耳他负责经济领域的部长西尔维亚·斯肯布利在当天发表的一份新闻公告中说，汇集资源、共享数据、共同投资人工智能研发可以加快推进人工智能真正改善人们生活。

斯肯布利呼吁地中海地区国家在人工智能领域加强合作和知识交流。

当天，9国部长还参观了在阿塔尔德举行的马耳他首届工业和数字化博览会。该博览会于19日开幕，为期3天，集中展示了马耳他在人工智能研发和应用领域取得的成就。

广告

# 源春 中秋国庆 源春好礼

### 中秋国庆礼盒

市场零售价 **¥188**

- 水晶肴蹄 | 400g\*1
- 五香牛肉 | 200g\*1
- 休闲肴肉 | 200g\*1
- 脆猪耳 | 180g\*1
- 酱鸭 | 500g\*1

### 中秋大礼包

市场零售价 **¥258**

- 水晶肴蹄 | 400g\*1
- 卤口条 | 150g\*1
- 五香牛肉 | 200g\*1
- 风鸡 | 500g\*1
- 风鹅 | 500g\*1
- 休闲肴肉 | 200g\*1

### 精品礼盒

市场零售价 **¥558**

- 水晶肴蹄 | 400g\*2
- 河豚鱼 | 700g\*1
- 佛跳墙 | 1250g\*1
- 河豚狮子头 | 320g\*2
- 脆猪耳 | 180g\*1
- 五香牛肉 | 200g\*1

源春食品 源存百年

公司地址: 江苏省镇江市润州区润江路8号4号产业楼 订购热线: 0511-85516777

招商北固湾店 电话: 0511-85518803  
 黄山专卖店 电话: 0511-88081077  
 大口市专卖店 电话: 0511-88528977

地址: 招商北固湾二区54幢105室(东吴路北侧)  
 地址: 中山西路63-30号  
 地址: 解放路141号